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Ata da 269º (ducentésima sexagésima nona) reunião extraordinária do Conselho Municipal de 1 

Assistência Social – COMAS. A reunião aconteceu no dia dezessete de fevereiro de dois mil e 2 

vinte e cinco, de forma remota, com participação conforme lista de presença anexo.  3 

Às 09h15 a Vice-Presidente Camilla Lunardi se apresenta e explica que conduzirá a reunião, uma 4 

vez que o presidente Paulo Alberto está presente na reunião, mas devido a questões externas não 5 

poderá conduzir. Desta forma, dá início a reunião extraordinária solicitada pela Secretária da 6 

Assistência Social, sendo a pauta única: Prestação de contas dos restos a pagar 2024 das 7 

ações da Assistência Social no Município. Para facilitar a compreensão do colegiado, a 8 

Conselheira Dara Almeida, membro da Comissão de Orçamento faz um breve resumo da reunião 9 

realizada no dia 11 de fevereiro de 2025. O encontro contou com a participação do conselheiro 10 

representante do Poder Público Felipe Gonçalves, que também integra a comissão e é servidor 11 

do setor Prestação de Contas. Dara verbaliza que a análise dos documentos foi bem tranquila, que 12 

os documentos estavam dispostos de forma clara e que o parecer da comissão é favorável à 13 

aprovação. Cita a análise das seguintes contas: I - Proteção Social Especial de Média 14 

Complexidade; II - Proteção Social Especial de Alta Complexidade; III - Benefício Eventual; IV - 15 

Serviço República Jovem; V - Reprogramação da Proteção Social Especial de Média 16 

Complexidade; VI - Reprogramação da Proteção Social Especial de Alta Complexidade; VII - 17 

Reprogramação do Benefício Eventual. Complementando a fala da conselheira, a vice-presidente 18 

explica que os aportes deliberados favoravelmente na reunião de novembro/2024 referentes a 19 

média e alta complexidade serão reprogramadas para esse ano, uma vez que foram repassados 20 

ao município no final do ano passado, sem tempo hábil para utilização no ano de 2024. A vice-21 

presidente coloca a pauta em discussão, sem objeções, passa à deliberação, sendo aprovado por 22 

unanimidade. Nada mais a acrescentar, a reunião se encerrou às 09h20, e eu, Monique Magalhães 23 

da Silva Siqueira, 1ª secretária do COMAS, lavrei a presente ata para conhecimento de todos. 24 
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T/S Nome dos Conselheiros Secretaria Municipal Assinatura
T Camilla Cristina Gonçalves Lunardi Assistência Social PRESENTE
S Felipe Gonçalves de Souza Assistência Social AUSENTE

T
Dr. Filipe Augusto Lima Hermanson 

Carvalho
Assuntos Jurídicos AUSENTE

S Dr. Marcelo de Oliveira Silvério Assuntos Jurídicos AUSENTE

T Auro Malaquias dos Santos Cultura AUSENTE

S Célia Aparecida de Campos Cultura AUSENTE
T Lilian Lorca Wuo Desenvolvimento Econômico e Inovação PRESENTE
S Cleide Benedita Bezerra Desenvolvimento Econômico e Inovação AUSENTE
T Rosângela Vergara Educação PRESENTE
S Andrea Carvalho Almeida de Andrade Educação AUSENTE
T Caio Renato Pierre Cordeiro Esportes e Lazer AUSENTE
S Michelle Ribeiro Raphael Esportes e Lazer AUSENTE
T Luiz Henrique Padovani Finanças PRESENTE
S Andreia Silveira G. Silverio Finanças AUSENTE
T Leticia Casaroli Saúde PRESENTE
S Rosiane Souza Costa Saúde AUSENTE
T Yanna Christina Koloniaris Barbosa Segurança PRESENTE
S Ana Carolina Lopes Alvarenga Lima Segurança AUSENTE
T Nathalia Ribeiro Mendes Urbanismo PRESENTE
S Jeferson Martins Borges Urbanismo AUSENTE

PREFEITURA DE MOGI DAS CRUZES 
SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL 
Conselho Municipal de Assistência Social - COMAS 

LISTA DE PRESENÇA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMAS - PRESENCIAL - 17/02/2025 - PODER PÚBLICO   



T/S Nome dos Conselheiros Segmento Assinatura
T Patricia Costa Machado Criança e Adolescente PRESENTE
T Samuel Carvalho de Alencar Criança e Adolescente AUSENTE

1ªS Maria Alice de Carvalho Criança e Adolescente AUSENTE
2ªS Tathiane de Oliveira Santos Criança e Adolescente AUSENTE

T Ariadne Cristina de Souza Soares Pessoa Idosa AUSENTE
S Roberto Melo Novaes Pessoa Idosa PRESENTE
T Bruna Messias de Carvalho Dabanian Pessoa em Situação de Rua PRESENTE
S Pessoa em Situação de Rua
T Paulo Alberto de Carvalho Pessoa com Deficiência PRESENTE
S Pessoa com Deficiência
T Dara Almeida de Souza Demais Segmentos PRESENTE
T Demais Segmentos

1ªS Demais Segmentos
2ªS Demais Segmentos

T Monique M. da Silva Siqueira  Trabalhadores na Área de AS PRESENTE
S Maiara Pereira Garcia  Trabalhadores na Área de AS AUSENTE
T Luiz de Oliveira Almeida Usuários AUSENTE
T Usuários

1ªS Usuários
2ªS Usuários
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